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 Tredi Newsletter EU projekta Care4Trauma uključuje informacije i 

poveznice na Izvješde o pregledu stanja rodno uvjetovanog nasilja prema 

ženama u Republici Hrvatskoj i na Izvješde o procjeni trenutnog stanja 

primjene načela sustava pomodi i podrške temeljenog na znanjima o traumi 

u Republici Hrvatskoj. Newsletter također uključuje informacije o 

konzultacijskoj radionici koja je održana u travnju, kao i informacije o 

sastanku Upravnog odbora projekta koji je održan u Tartuu u svibnju. Na 

kraju, osvrnut demo se na idude aktivnosti projekta tijekom 2023. godine. 

 

 

IZVJEŠTAJ O PREGLEDU STANJA RODNO UVJETOVANOG 
NASILJA NAD ŽENAMA U REPUBLICI HRVATSKOJ 

 
Ovaj izvještaj daje pregled i analizu podataka o rodno uvjetovanom nasilju i 
korištenju sustava pomodi i podrške temeljenih na traumi u RH. 
Cilj ovog izvještaja bio je prikupiti i analizirati dostupne podatke koji se 

odnose na sustav pomodi i podrške za osobe koje su preživjele rodno 

uvjetovano nasilje.  
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Izvještaj također pruža detaljno mapiranje dostupnih usluga podrške žrtvama 
rodno uvjetovanog nasilja, metodologija i dobrih praksi temeljenih na znanju o 
traumi. Prikupljanje i analiza podataka bila je moguda zahvaljujudi institucionalnim 
izvorima (npr. nacionalni statistički zavodi, itd.), kao i pregledom literature 
relevantnih publikacija na nacionalnoj i europskoj razini. 
 

Izvještaj možete pronadi na poveznici: 
 

https://azkz.hr/care4trauma-izvjestaj-za-hrvatsku/ 
 

 

IZVJEŠTAJ O PROCJENI TRENUTNOG STANJA PRIMJENE 

NAČELA SUSTAVA POMODI I PODRŠKE TEMELJENOG NA 

ZNANJIMA O TRAUMI U REPUBLICI HRVATSKOJ 

 

Ovaj dokument predstavlja procjenu trenutnog stanja primjene načela sustava 

pomodi i podrške temeljenog na znanju o traumi u zakonodavstvu, javnim 

politikama i uslugama podrške ženama koje su preživjele rodno uvjetovano nasilje 

u Republici Hrvatskoj. Izvještaj je izrađen na temelju rezultata internetske ankete 

namijenjene stručnjakinjama/cima koji rade u socijalnom, zdravstvenom i 

pravosudnom sustavu te na temelju intervjua s voditeljicama organizacija i 

ustanova koje pružaju podršku ženama koje su preživjele rodno uvjetovano nasilje.  

 
Izvještaj možete pronadi na poveznici: 
 

https://azkz.hr/procjena-trenutnog-stanja-u-republici-hrvatskoj/  
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KONZULTACIJSKA RADIONICA 

 
Cilj ove radionice, održane u Zagrebu 24.04. 2023. g. bio je informirati 

predstavnice drugih nevladinih organizacija koje rade sa ženama koje su preživjele 

rodno uvjetovano nasilje o rezultatima mapiranja dostupnih usluga podrške 

žrtvama rodno uvjetovanog nasilja u RH, kao i o nalazima izvještaja o pregledu 

stanja. Nadalje, radionice su imale za cilj prikupiti povratne informacije od 

sudionica kako bi se nadopunili podaci iz provedenog istraživanja i izradile 

preporuke za donositeljice/e odluka.  

 
Na online radionici sudjelovalo je 15 stručnjakinja iz sektora civilnog društva, 

posebice iz ženskih nevladinih organizacija. 

 
 

SASTANAK UPRAVNOG ODBORA  
 

Women’s Support and Information Center NPO organizirale su tredi sastanak 

Upravnog odbora 17. svibnja 2023. g. u Tartuu. 
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Tijekom sastanka predstavnice partnerskih organizacija imale su priliku analizirati 

završene i tekude aktivnosti projekta, osvrnuti se na budude aktivnosti kao što je 

primjerice Edukacija stručnjakinja, pregledati i revidirati komunikacijski plan 

projekta, te razgovarati o financijskim aspektima upravljanja projektom.  

Odlučeno je da de se sljededi sastanak održati u Barceloni 8. studenog 2023. godine.  
 

 

PREDSTOJEDE AKTIVNOSTI 
 

Preporuke za donositeljice i donositelje odluka 
Svaka partnerska organizacija je u procesu pripreme Izvješda o preporukama za 
donositeljice i donositelje odluka, dokument koji potvrđuje važnost provedbe 
pristupa temeljenog na znanju o traumi kao i nužnost sustava pomodi i podrške za 
ženekoje su preživjele rodno uvjetovano nasilje u svakoj zemlji. Ta de izvješda uskoro 
biti dostupna na web stranicama partnerskih organizacija. 
 

Edukacija stručnjakinja u Bologni 
Ove edukacije u trajanju od pet dana bazirat de se na primjeni pristupa i praksi 

temeljenima na znanju o traumi. Namjenjeni su stručnjakinjama iz područja 

socijalnog rada i psihologije. Nakon pohađanja tih radionica, sudionice de stedi  
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znanja za provedbu tih edukacija u vlastitim državama. 
 

Edukacija za socijalne radnice de se održati od 5. do 9. lipnja 2023 g. 
Edukacija za psihologinje de se održati od 12. do 16. lipnja 2023 g. 
 

Nacionalne edukacije 
Sudionice prethodnih aktivnosti organizirat de i voditi nacionalne edukacije u 
vlastitim zemljama između srpnja i prosinca 2023.godine. 
 

Zagovaračke aktivnosti   
U idudem razdoblju održat demo sastanke s donositeljicama/ima odluka i 
predstavnicama/ima institucija kojima demo predstaviti prednosti primjene pristupa 
temeljenog na znanju o traumi s ciljem lobiranja za kreiranje informiranih i 
poboljšanih politika. Sastanci de se održati tijekom druge polovice 2023. godine: 
 

 1 sastanak u Estoniji 
 9 sastanka u Grčkoj 
 1 sastanak u Hrvatskoj 
 2 sastanka u Italiji 
 2 sastanka u Španjolskoj 

 

O provedenoj aktivnosti demo izraditi izvješde do kraja je siječnja 2024. godine.  
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